スマートメーター調達説明会の開催について

東北電力株式会社

1. 目的

当社は、平成27年1月よりスマートメーターを導入する予定です。 スマートメーターの調達価格低減を推進するため、調達先を幅広く募ることを目的と して、調達説明会を開催いたします。

2. 対象期間および品目

【対象期間】

- (1) 平成27年1月~平成27年3月調達予定分
- (2) 平成27年4月~平成28年3月調達予定分

【品目】

- (1) 単相3線式100V60A
- (2) 三相 3 線式 200 V 60 A
- (3) 単相 3 線式 100 V 120 A
- (4) 三相 3 線式 200 V 120 A

3. 説明会開催日時等

(1) 開催日時

平成 25 年 10 月 7 日 (月) 13 時 30 分~15 時 30 分

(2) 場 所

東北電力株式会社 本店 1 F 大会議室 〒980-8550 宮城県仙台市青葉区本町1丁目7番1号

(3) その他

参加者確認のため、受付にて名刺の提出をお願いいたします。

※説明会参加に要する費用は、参加者のご負担となります。なお、会場の収容人数 の都合上、参加者は1社2名までとさせていただきます。

4. 説明会参加申込期間

平成 25 年 9 月 9 日 (月) ~平成 25 年 9 月 18 日 (水)

- 5. 説明会内容
 - (1) 趣旨説明
 - (2) スマートメーター導入スケジュール
 - (3) 登録申込~契約までのフローについて
 - (4) スマートメーターの型式申請・技術審査の概要

- (5) スマートメーター通信部 (3社協定)
- (6) 質疑応答

6. 説明会参加資格

スマートメーター製造メーカーとして、高品質・低コストの製品を責任をもって安定的に継続供給できることを前提に、製造メーカーは、以下の(1)~(4)の全ての要件を満たす必要があります。また、代理店が参加する場合には、製造メーカーからの委任状を提出することとし、代理店も以下の(2)~(4)の要件を満たす必要があります。

※参加要件を満たさない場合等は、説明会へのご参加をお断りする場合がございます。

- (1) ISO9001 認証を取得し、かつこれが継続されていること。
- (2) 当社社員と日本語で十分意思疎通できる体制を備えていること。なお、この体制は、当社社員をサポートするために十分な技術レベルを有すること。
- (3) 今回の調達に関わる事業を実施するために、十分な財務の健全性が保たれていること。
- (4) 反社会的勢力(暴力団、暴力団員、暴力団関係企業・団体またはその関係者、その他反社会的勢力。以下同じ)に該当しない、または反社会的勢力との関係を有しないこと。

7. 説明会申込方法

- (1) 必要書類
 - ①参加申込書
 - ②ISO9001 登録証
 - ③最新の会社概要、有価証券報告書、決算書(相当)至近2期分
 - ④反社会的勢力に該当しない、または反社会的勢力との関係を有しないことを示す 書類(企業行動指針、CSR行動指針)
 - ⑤製造メーカーからの委任状(代理店参加の場合のみに限る)
 - ※代理店が参加する場合、③および④は代理店および製造メーカーの双方ともに提出をお願いいたします。なお、提出いただいた必要書類については、返却いたしませんので予めご了承ください。
- (2) 申込方法

郵送

※提出期限に間に合わない場合は、提出期限までに電子メールにて資料の写し(PDF形式)を提出し、本書は別途速やかに郵送で提出してください。

【郵送先】

 $\mp 980 - 8550$

宮城県仙台市青葉区本町1丁目7番1号 東北電力株式会社 資材部(資材管理) 宛

【資料の写し(PDF形式)の送付先】

(メールアドレス) s.tohoku-smartmeter.pv@tohoku-epco.co.jp

【提出期限】

平成 25 年 9 月 18 日 (水) 17 時必着

8. 資格審査の実施および結果通知

提出された必要書類に基づき、当社にて参加要件を満たすか否かの資格審査を、公平か つ厳正に実施いたします。

その結果は、平成25年9月27日(金)までに、当社からご連絡いたします。

なお、評価基準や評価の経緯等、審査結果に係るお問い合わせおよび異議申し立てには応じられませんのでご了承ください。

9. お問い合わせ

本案内に関するお問い合わせは、日本語にて下記アドレスにお願いいたします。

【メールアドレス】 s.tohoku-smartmeter.pv@tohoku-epco.co.jp

以上